



**ESTADO DO PARANÁ  
POLÍCIA MILITAR  
DIRETORIA DE PESSOAL  
CENTRO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO**



**EDITAL nº 1.266 /2013-CRS**

**(CONCURSO PÚBLICO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DE SOLDADO  
POLICIAL MILITAR E DE SOLDADO BOMBEIRO MILITAR DA POLÍCIA MILITAR  
DO PARANÁ)**

**[RETIFICAÇÃO DO ANEXO III DO EDITAL Nº 1.261/2013](#)**

**O PRESIDENTE DO CONCURSO**, no uso de suas atribuições, **resolve**:

**Art. 1º RETIFICAR** o Anexo III do Edital nº 1.261/2013, divulgado no endereço eletrônico: [www.fafipa.org/concurso](http://www.fafipa.org/concurso), na data de 18 de junho de 2013, referente ao número do endereço, do local do Exame de Sanidade Física-ESAFI, na 3ª Região Militar.

**Onde lê:** Rua Silva Jardim, 559, 2º andar, Centro, Maringá/PR

**Leia-se:** Rua Silva Jardim, **599**, 2º andar, Centro, Maringá/PR

**Art. 2º** Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Curitiba, PR, 20 de junho de 2013.

Ten.-Cel. QOPM Márcio Oscar Rocha,  
**Presidente do Concurso.**